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TITOLO
Attiva il tuo piano Fitprime da 90€ per tenerti in forma ovunque.

DESCRIZIONE DELL’OFFERTA 

Fitprime è il modo più facile per tenersi in forma. 

Con Fitprime Places accedi in più di 1129 centri sportivi, piscine e SPA in tutta Italia e con Fitprime Smart porti l’allenamento direttamente nel salotto di casa tua grazie a migliaia di lezioni on demand e live. 

Prova il piano Unlimited di Fitprime Places e non dovrai più scegliere tra la palestra sotto casa e quella vicino a lavoro: potrai cambiare attività e centro quando vuoi.

Attiva il piano e comincia a prenderti cura del tuo benessere, ovunque!

COME ATTIVARE IL CODICE SCONTO 
Registrati o accedi a Fitprime Places da app o da sito, accedi al tuo profilo personale e premi sulla voce “Riscatta un codice”.
Il piano si attiva dal momento del riscatto del codice. Potrai accedere in tutti i centri convenzionati del valore uguale o inferiore alla fascia attivata.
Nel caso di attivazione del piano Unlimited, potrai vedere tutti i centri compresi nel piano cliccando sul filtro “Centri inclusi nel piano”.

TERMINI E CONDIZIONI DI UTILIZZO
Il codice dà diritto al riscatto e attivazione di un piano Fitprime Places Unlimited del valore di 90€, che potrà essere riscattato entro e non oltre il 31/12/2022.
Il codice indicato è valido per un solo ed unico utilizzo e  non è cedibile a terzi.  Il valore del piano predefinito attiverà in automatico un piano corrispondente all’importo di 90€ indicato e non si rinnoverà alla scadenza.
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